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 Ata da Terceira Sessão Extraordinária da Câmara Municipal  de Santa Rita de Minas, realizada
às  dezesseis  horas  e  trinta  minutos  do  dia  quatorze  de  dezembro  de  dois  mil  e  dezesseis,  no
Plenário  da  Câmara,  sob  a  Presidência  do  Vereador  Cléssio  José  Fernandes.  Dando  início  à
Sessão,  o  Presidente  convidou  os  senhores  vereadores  para  que  tomem  seus  lugares  no
Plenário.  Em seguida,  o  Presidente  convidou  o  Vereador  Primeiro  -  Secretário,  Josival  Moreira
Simões,  para  fazer  a  chamada  dos  Vereadores  presentes  para  verificação  de  quorum,
constatando a presença dos seguintes Vereadores: Cléssio José Fernandes, Ébio Altivo Pacheco
do Carmo, José Carlos da Silva, Josival Moreira Simões e Sebastião Damasceno. Os Vereadores
Alessandro  Moreira  Dias,  Ademislson  Lucas  Fernandes  e  Erci  Mariano  de  Lima  não
compareceram e tiveram sua ausência justificada pelo presidente. Havendo quorum regimental, o
Presidente declarou aberta a Sessão, convidando as autoridades presentes: Ilustríssimo Senhor
André Arlindo Ferreira Assessor  Jurídico desta casa para tomar  assento junto à  Mesa Diretora.
Na  seqüência,  foi  aprovada  a  dispensa  da  leitura  da  ata  da  sessão  anterior,  uma  vez  que  se
encontra disponibilizada no sítio da Câmara Municipal, de acordo com o que estabelece o artigo
primeiro da Resolução número cento e oitenta e oito, de dezessete de agosto de dois mil e dez, a
qual  foi  aprovada  por  unanimidade.  Logo  após,  solicitou  que  o  vereador  Primeiro  –  Secretário
fizesse a leitura do Expediente e da matéria constante e Ordem do Dia, a saber: 1º) Projeto de
Lei número oito do ano de dois mil e dezesseis para Votação em Segunda Discussão e Redação
Final,  cuja  emenda:  Dispõe  sobre  o  programa  de  parcelamento  incentivado-  PPI,  autoriza  a
utilização de protesto extrajudicial de créditos da fazenda Municipal e dá outras providencias de
autoria  do  Executivo.  2º)  Projeto  de  Lei  número  nove  do  ano  de  dois  mil  e  dezesseis  para
Votação em Segunda Discussão e Redação Final, cuja emenda: Cria o fundo Municipal do Meio
Ambiente  FMMA-  de  Santa  Rita  de  Minas,  Institui  o  seu  Conselho  Gestor  e  dá  outras
providencias de autoria do Executivo: 3º) Projeto de Lei número dez do ano de dois e dezesseis
para Votação em Segunda Discussão e Redação Final, cuja ementa: Institui o Plano Municipal de
Saneamento  Básico  (PMSB),  conforme  especifica  e  dá  outras  Providências  de  autoria  do
Executivo.  Em  seguida  o  Presidente  declarou  encerrado  o  Pequeno  Expediente  e  solicitou  ao
Plenário  a  suspensão  do  intervalo  de  cinco  minutos.  Obtendo  o  consentimento  de  todos,  deu
início  ao  Grande  Expediente.  Logo  após  concedeu  a  palavra  aos  Vereadores  para  uso  da
Tribuna, não havendo inscritos o Presidente solicitou ao Primeiro – secretário que fizesse a leitura
dos Pareceres da Comissão de Constituição, Justiça, Finanças, Tomadas de Contas e Redação
Final, acerca dos projetos que serão votados. Logo após, o Presidente colocou em Votação em
Segunda  Discussão  e  Redação  Final  o  Projeto  de  Lei  número  oito  do  ano  de  dois  mil  e
dezesseis, cuja emenda: Dispõe sobre o programa de parcelamento incentivado- PPI, autoriza a
utilização de protesto extrajudicial de créditos da fazenda Municipal e dá outras providencias de
autoria do Executivo, o Projeto de Lei número nove do ano de dois mil e dezesseis, cuja emenda:
Cria o fundo Municipal do Meio Ambiente FMMA- de Santa Rita de Minas, Institui o seu Conselho
Gestor e dá outras providencias de autoria do Executivo e o Projeto de Lei número dez do ano de
dois  e  dezesseis,  cuja  ementa:  Institui  o  Plano  Municipal  de  Saneamento  Básico  (PMSB),
conforme especifica e dá outras Providências de autoria do Executivo os quais foram aprovados
por  unanimidade.  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  o  Presidente  encerrou  a  sessão,
agradecendo a presença de todos e convidando para participarem sempre das reuniões. Plenário
da Câmara Municipal de Santa Rita de Minas, 14 de dezembro de 2016.
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